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ORDEM DO DIA

Ata

1.	 Foi aprovada a ata da sessão realizada em 9 de julho de 2019.

Gestão de Quadros/Instrumentos de Mobilidade

2.	 A secção permanente do CSMP pronunciou-se sobre a colocação do 
procurador da República Lic. António Manuel de Sá e Gouveia de 
Sousa, que, após a cessação da comissão de serviço que tem vindo 
a exercer como Coordenador do Serviço de Auditoria e Inspeção 
da Delegação do Centro da Direção-Geral de Reinserção e Serviços 
Prisionais, regressa ao seu lugar de origem.

Relator: Dr. Barradas Leitão

3.	 A secção permanente do CSMP determinou a renovação da 
reafectação da procuradora-adjunta colocada na secção de Fafe do 
DIAP da comarca de Braga, Lic. Elsa Cristina Moreira da Silva, à 
secção de Vila Nova de Famalicão do DIAP da mesma comarca.

Relator: Dr. David Aguilar

4.	 A secção permanente do CSMP determinou a renovação da 
reafectação da procuradora-adjunta colocada na comarca de Lisboa 
Oeste – Sintra, Lic. Joana Mantas Sequeira de Miranda, ao núcleo 
de Mafra da mesma comarca; e do procurador-adjunto colocado na 
comarca de Lisboa Oeste – Mafra, Lic. Pedro Manuel Simões da 
Cruz, ao núcleo de Sintra da mesma comarca.

Relator: Dr. Barradas Leitão

5.	 A secção permanente do CSMP determinou a prorrogação da 
autorização para que a procuradora da República colocada na 
Procuradoria do juízo do Trabalho da Maia da comarca do Porto, 
Lic. Maria Goretti Vicente Pereira, exerça funções, também, nas 
secções da Maia do DIAP da mesma comarca, para o exercício de 
funções hierárquicas.

Relator: Dr. Barradas Leitão

6.	 A secção permanente do CSMP determinou a prorrogação da 
autorização para que a procuradora da República colocada no DIAP 
da comarca do Porto, Lic. Maria Laura Ferreira de Azevedo Rios 
de Oliveira, exerça funções, também, na Procuradoria dos juízos 
local criminal e de pequena criminalidade da mesma comarca, para 
o exercício de funções hierárquicas.

Relator: Dr. Barradas Leitão

7.	 A secção permanente do CSMP autorizou a procuradora da 
República em funções no Departamento Central de Investigação e 
Ação Penal Lic. Ana Carla Mendes de Almeida, a desempenhar a 
tarefa de perito para realização pontual de uma avaliação técnica de 
um departamento do Ministério Público na Ucrânica.

Relator: Dr. Barradas Leitão
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Inspeção do Ministério Público

8.	 A secção permanente do CSMP apreciou o requerimento 
apresentado pelo procurador da República Lic. Armando Marinho de 
Sousa, colocado na Procuradoria do juízo do trabalho de Guimarães 
e reafectado ao DIAP de Guimarães (comarca de Braga), solicitando 
a realização de inspeção extraordinária.

Relator: Dr. David Aguilar

Aposentações/Jubilações

9.	 A secção permanente do CSMP apreciou o apenso ao processo 
de averiguação das condições para o exercício de funções de 
procuradora da República.

Relator: Dr. Barradas Leitão

10.	 A secção permanente do CSMP apreciou o pedido de aposentação 
por incapacidade apresentado por procuradora da República.

Relator: Dr. Barradas Leitão

11.	 A secção permanente do CSMP considerou verificados os requisitos 
para a aposentação relativos à procuradora da República colocada 
na Procuradoria do juízo do comércio de Lisboa, Lic. Ana Maria do 
Patrocínio Morais Batista.

Relator: Dr. Barradas Leitão

12.	 A secção permanente do CSMP considerou verificados os requisitos 
para a jubilação relativos ao procurador da República colocado na 
Procuradoria do juízo central cível de Lisboa, Lic. Augusto Manuel 
Revés Nascimento.

Relator: Dr. Barradas Leitão

13.	 A secção permanente do CSMP considerou verificados os requisitos 
para a jubilação relativos à procuradora-geral-adjunta colocada no 
Supremo Tribunal de Justiça, Lic. Maria do Céu Beato Oliveira de 
Sousa.

Relator: Dr. Barradas Leitão

14.	 A secção permanente do CSMP considerou verificados os requisitos 
para a jubilação relativos à procuradora-geral-adjunta colocada 
na Procuradoria-Geral Distrital de Lisboa, Lic. Maria do Carmo 
Tavares Peralta Couto dos Santos.

Relator: Dr. Barradas Leitão

15.	 A secção permanente do CSMP considerou verificados os requisitos 
para a jubilação relativos ao procurador-geral-adjunto colocado no 
Tribunal da Relação de Guimarães Lic. Vítor Manuel Carvalho 
Coelho.

Relator: Dr. Barradas Leitão

16.	 Retirado.
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17.	 A secção permanente do CSMP considerou verificados os requisitos 
para a jubilação relativos à procuradora-geral-adjunta colocado na 
Procuradoria-Geral Distrital de Évora, Lic. Maria Goretti Rodrigues 
Pires.

Relator: Dr. Barradas Leitão

Exercício de Funções de Magistrados Jubilados

18.	 A secção permanente do CSMP autorizou a procuradora-geral 
adjunta Lic. Maria do Céu Beato Oliveira de Sousa continuar a 
prestar serviço após a jubilação, durante o ano de 2019 – artigo 36.º 
da Lei n.º 71/2018, de 31 de dezembro (Orçamento do Estado para 
2019).

Relator: Dr. Barradas Leitão	

19.	 A secção permanente do CSMP autorizou a procuradora-geral 
adjunta Lic. Margarida Maria Dias Pereira Lopes Bastos 
continuar a prestar serviço após a jubilação, durante o ano de 2019 
– artigo 36.º da Lei n.º 71/2018, de 31 de dezembro (Orçamento do 
Estado para 2019).

Relator: Dr. Barradas Leitão	

ADITAMENTO

1.	 A secção permanente do CSMP renovou a reafectação do procurador 
da República colocado na Procuradoria do juízo do trabalho de 
Guimarães, Lic. Armando Marinho de Sousa, à Procuradoria do 
juízo de instrução criminal e DIAP de Guimarães.

Relator: Dr. Barradas Leitão

2.	 A secção permanente do CSMP renovou a reafectação dos 
procuradores da República colocados no juízo central criminal de 
Lisboa, Lics. Carlos Frederico Gouveia e Matos Martinho e Maria 
Olinda da Felicidade Webba, ao TEP de Lisboa; e da procuradora 
da República colocada no TEP de Lisboa, Lic. Paula Alexandra de 
Melo de Menezes Soares, ao juízo central criminal de Lisboa.

Relator: Dr. Barradas Leitão

3.	 A secção permanente do CSMP renovou a afetação do procurador 
da República colocado na Procuradoria do juízo central criminal de 
Lisboa, Lic. José Luís Neto Leão, à Procuradoria do Tribunal de 
Execução de Penas de Lisboa, em regime de acumulação.

Relator: Dr. Barradas Leitão	

4.	 A secção permanente do CSMP renovou a reafectação da 
procuradora-adjunta colocada na Procuradoria do juízo local 
criminal e DIAP de Barreiro e Moita, Lic. Lubélia Isolda Fangueiro 
Sousa Leite, à Procuradoria do juízo local criminal e DIAP de Almada 
(comarca de Lisboa).

Relator: Dr. Barradas Leitão
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5.	 A secção permanente do CSMP renovou a reafectação da 
procuradora da República colocada na Procuradoria do juízo central 
criminal de Lisboa, Lic. Maria João Jordão Pinto Lobo, ao DIAP de 
Lisboa.

Relator: Dr. Barradas Leitão

6.	 A secção permanente do CSMP reafectou a procuradora da 
República colocada na Procuradoria do juízo de família e menores 
do Barreiro Lic. Paula Helena Aires dos Santos Arêde Duarte à 
Procuradoria do juízo de família e menores de Almada (comarca de 
Lisboa).

Relator: Dr. Barradas Leitão

7.	 A secção permanente do CSMP renovou a reafectação da 
procuradora da República colocada no juízo central criminal de 
Cascais, Lic. Maria Luísa da Naia de Mesquita Quintela, ao DIAP/
juízo de instrução criminal de Sintra; e da procuradora da República 
colocada no DIAP/juízo de instrução criminal de Sintra, Lic. Paula 
Cristina Caria Tavares Ferraz, ao juízo central criminal de Cascais.

Relator: Dr. Barradas Leitão

8.	 A secção permanente do CSMP renovou a afetação do procurador 
da República colocado no DIAP da comarca de Lisboa Norte,  
Lic. Luís Manuel dos Santos Nunes Pires, à Procuradoria do juízo 
central criminal de Loures, em regime de acumulação.

Relator: Barradas Leitão

9.	 A secção permanente do CSMP renovou a afetação dos procuradores 
da República colocados na Procuradoria do juízo do comércio de 

Vila Franca de Xira, Lics. Alexandra Maria da Conceição Chícharo 
das Neves e Jaime Manuel Nunes Olivença, à Procuradoria do 
juízo de execução de Loures, em regime de acumulação.

Relator: Dr. Barradas Leitão

10.	 A secção permanente do CSMP renovou a colocação de magistrados 
do Ministério Público na comarca dos Açores, nos seguintes termos:

a)	 A procuradora-adjunta Lic. Rita Alexandra Barreira da 
Mota Sousa, colocada na Procuradoria de Ponta Delgada, 
foi reafectada à Procuradoria da Horta;

b)	 A procuradora-adjunta Lic. Patrícia Eugénia Silva Pereira, 
colocada na Procuradoria da Ribeira Grande, foi reafectada 
à Procuradoria de Vila Franca do Campo e, em acumulação, 
à secção de Ponta Delgada do DIAP;

c)	 A procuradora-adjunta Lic. Patrícia Penque Vicente, 
colocada na Procuradoria de Praia da Vitória, foi reafectada 
à Procuradoria de Santa Cruz da Graciosa;

d)	 A procuradora-adjunta Lic. Sofia Isabel Ribeiro Pinto 
Ferreira, colocada na Procuradoria de Vila do Porto, foi 
autorizada a exercer, cumulativamente, funções na secção 
de Ponta Delgada do DIAP;

e)	 A procuradora-adjunta Lic. Daniela Maria Lema Barros 
Pereira, colocada na Procuradoria da Horta, foi reafectada à 
Procuradoria de Ponta Delgada;

f)	 O procurador-adjunto Lic. Rui Miguel Ferreira dos Santos 
Cruz, colocado na Procuradoria de Velas, foi autorizado a 
exercer, cumulativamente, funções na Procuradoria de 
Angra do Heroísmo;
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g)	 O procurador-adjunto Lic. José Carlos Rodrigues da 
Fonseca, colocada na Procuradoria de Santa Cruz da 
Graciosa, foi reafectada à Procuradoria de Praia da Vitória; e

h)	 A procuradora-adjunta Lic. Sónia Alexandra de Andrade 
Machado Padrão, colocado na Procuradoria de Santa 
Cruz das Flores, foi autorizado a exercer, cumulativamente, 
funções na Procuradoria de Horta;

Relator: Dr. Barradas Leitão
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